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Narbonne, den 21. februar 2009

Til skatteminister Kristian Jensen, skatteudvalgets medlemmer samt stedfortrædere

Vedr. Lovforslag L125 om overgangsregler vedr. danskere bosat i Frankrig

Skattestoppet har været en af regeringens vigtigste garantier overfor befolkningen.
Befolkningen har hermed kunnet regne med deres skatteforhold.

Dette troede vi, der bor uden for landets grænser, også gjaldt for os.

Jeg blev i 1998 udsendt fra et dansk firma og har sidenhen arbejdet i Tyskland og Frankrig.

I år går jeg på pension og må konstatere, at de skatteberegninger, som jeg har foretaget i forbindelse 
med min pensionering overhovedet ikke holder.

Da jeg og min hustru først bliver 60 år i år, er vi ikke omfattet af overgangsreglerne, selvom vi 
boede i Frankrig den 28.11.2007.

De har lavet en undtagelsesregel for ægtefæller til pensionister, der først senere går på pension.
Det vil med andre ord sige, at min pensionerede nabos ægtefælle, som først går på pension om 3 år, 
til den tid beskattes efter de gamle regler, hvorimod vi, der har boet lige lang tid i Frankrig, skal 
beskattes efter de nye.

Når denne gruppe er blevet omfattet af en overgangsregel, må det vel være fordi man har fundet 
dette rimeligt.

Hvor er så rimeligheden i ikke at lade os andre, der bor i Frankrig og som har disponeret i henhold 
til gældende regler, være omfattet af overgangsreglerne ?
Jeg som borger kan kun betragte dette som lovgivning med tilbagevirkende kraft. Hvis lovforslaget 
ændres, så danskere der allerede boede i Frankrig den 28.11.2207 er omfattet af overgangsreglerne 
vil problemet være løst, også for denne gruppe af danskere.

Jeg håber, at De vil se på, om denne gruppe af personer også kan blive omfattet af 
overgangsreglerne, da jeg ellers ikke ved, hvordan jeg kan få økonomien til at hænge sammen.

Både min hustru  og jeg har ganske almindelige arbejdsmarkedspensioner indbetalt i forbindelse 
med vore ansættelser i Danmark.

Med venlig hilsen

Steen Rasmussen
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